VOLITELNE
DILY K BRANCE

SLg
Sloupek
>

SLh

Sloupek
<>

NAVOD DVOUBRANA ELE. ZEM-PLOT1

B1

Ram levy 1x

cca 2100 mm

B2

Ram pravy 1x

cca 2130 mm

P

Krytka skoupku 2x

<> ,

C

U profil 4x

Plotovka 14x

D

Kryci lista 4x

=0

n

Nasuvna
matice 28x

|T|
ﬁ
—

Sroub M6x10
28x

©
Q‘

H

Samovrtny Sroub s
limcem 6,3x19
8x

. S Profil k uchyceni mechanismu otevieni brany 2x
- ~ £
Sroub M8 4x
\
P .

DOPORUCENA PRIPRAVA K MONTAZI BRANY
VENUJTE ZVYSENOU POZORNOST ORIENTACI SLOUPU

i

\—BETON

~SLOUPEK _ SLOUPEK ~
y DLE ZVOLENEHO DLE ZVOLENEHO A
TYPU TYPU
(SLg,SLh) (SLg,SLh) /
zavit M16 zavit M16
z této strany VN |TRN| z této strany
£ sloupku v _ sloupku £
£ ROZMER = 4320mm !! £
© NUTNO NUTNO .
DODRZET DODRZET
KOLMOST KOLMOS:I'
SLOUPKU !l SLOUPKU !
\90° I 90° !l /-

\:

A




V PRIPADE ,ZE BUDE V PLOTOVCE
[ NYTOVACI MATICE |

NASUVNOU MATICI (F)
NEPOUZIJEME !!

NAHORE
otvor @7 !l

)/O
£
9g1L — LZLrl

i

[] [i]
1]
981 37 ggr |
@)

7

|

[~ ]
% VNITRNi ROZMER
° RAMU DVOJKRIDLE
- BRANY X
3
—
‘/é/\ DOLE
OVAL !l
M byt \]F
ENSi Jto 2mm R
ez N
‘ VNittn{ rozmé, SIRE

amu dvojkFidle brany X
NAHORE \l/
oo N\

?\ NAHORE

otvor
@7mm

v







5 POHLED Z ULICE 42 )
street view @%

6 POHLED ZEVNITR
inside view

4 NEVYUZITE OTVORY VE SLOUPKACH LZE VYUZIT JAKO PRUCHODKY
NEBO TYTO OTVORY PREKRYT SROUBKEM



RADY A TIPY
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TIP PRO MONTAZ PLOTOVEHO POLE DO RAMU BRANKY,BRAN,POJEZDOVE BRANY
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